

A Pénzügyi Monitoring Rendszer eljárásrendjét érintő, a Klublicenc Adminisztráció által előterjesztett változások ismertetése

Ssz.	Érintett eljárásrendi pont	Változások leírása	Javaslattevő
1.	2. számú melléklet: Eredményterv 8. számú melléklet: MLSZ Eredménykimutatás	Javasoljuk , hogy az alábbi sorok és az azokat esetlegesen alábontó sorok kerüljenek törlésre az eredményterv sablonból: <ul style="list-style-type: none"> • Szokásos vállalkozási eredmény • Rendkívüli eredmény • Eredménytartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre • Jávahagyott osztalék, részesedés • Mérleg szerinti eredmény 	MLSZ Klublicenc Adminisztráció
2	7. számú melléklet: MLSZ Mérleg	Javasoljuk , hogy az MLSZ mérleg nevű dokumentumban a saját tőke részeként megjelenő „mérleg szerinti eredmény” nevű sor helyett az „adózott eredmény” nevű sor kerüljön beillesztésre.	MLSZ Klublicenc Adminisztráció
3.	1. számú táblázat, 1. sor, 3. oszlop	Az eljárásrend 7.2. a) pontjának és a korábbi workshopokon kommunikáltaknak megfelelően március 31-ig kell benyújtani az azt megelőző év éves beszámolóját a kluboknak. Az érintett eljárásrendi pont ugyanakkor április 30-át nevezi meg beadási határidőként. Javasoljuk , hogy az eljárásrend mindkét érintett pontjában az éves beszámoló beadási határideje egységesen március 31-ében kerüljön meghatározásra..	MLSZ Klublicenc Adminisztráció
4	2. számú táblázat 9. sor, 2. oszlop	Az eljárásrend 7.2. a) pontjának és a korábbi workshopokon kommunikáltaknak megfelelően, a március 31-ei fordulónapra vonatkozó közbenső mérleg beadási határideje április 30. Az érintett eljárásrendi pont szerint ugyanakkor április 30-án nem szükséges benyújtani az „MLSZ mérleg és eredménykimutatás” valamint „Könyvvizsgálói jelentés” dokumentumokat. Javasoljuk , hogy az érintett eljárásrendi pont által meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség kerüljön kiegészítésre az „MLSZ mérleg és eredménykimutatás” valamint „Könyvvizsgálói jelentés” dokumentumokkal.	MLSZ Klublicenc Adminisztráció
5.	2. számú táblázat 9. sor, 2., 4. és 5. oszlop	Az április 30-ai határidővel rendelkező adatszolgáltatási csomagban az érintett eljárásrendi pont szerint eredménytervet kell beadni. Ugyanezen táblázat 0. és 12. sorának és a korábbi workshopokon kommunikáltaknak megfelelően azonban az eredménytervet csak a monitoring időszak elején szükséges benyújtani. Javasoljuk , hogy az érintett eljárásrendi pontból kerüljön törlésre a monitoring időszakot lefedő eredményterv beadási kötelezettsége.	MLSZ Klublicenc Adminisztráció
6.	2. számú táblázat 13. sor.	Az érintett eljárásrendi pont nem tartalmazza a 2016. júniusra vonatkozó Cash-Flow tény adatok benyújtásának kötelezettségét. Az Eljárásrend 1. számú táblázata alapján viszont a monitoring időszakban havonta szükséges Cash-flow tény adatokat benyújtani. Javasoljuk , hogy a 2. számú táblázat is rögzítse a júniusi Cash-flow tény adatok benyújtásának kötelezettségét.	MLSZ Klublicenc Adminisztráció
7.	1. számú melléklet	A korrigált pénzeszköz arány célérték mutatószámai nem százalékban, hanem tizedes tört formátumban kerültek meghatározásra, a mértékegység oszlopban ugyanakkor a „%” jel szerepel. Javasoljuk , hogy a hivatkozott helyen a „%” jelölés helyett az „n.a.” jelölés kerüljön alkalmazásra.	MLSZ Klublicenc Adminisztráció